



Príloha A Podmienky pre získanie zľavy z cien koncových telekomunikačných zariadení

- Zmluvné strany sa dohodli, že spoločnosť Orange poskytne Účastníkovi (resp. Účastníkom spoločne, ak je zmluvnou stranou Prílohy 1 – HVPS – produktovej viaceru Účastníkov, pričom ďalej v tomto texte sa používa len jednotné číslo „Účastník“) zľavu z cien koncových telekomunikačných zariadení, a to za podmienok uvedených nižšie v nasledujúcich bodoch.
- Zmluvné strany sa dohodli, že počas trvania Obdobia služby uvedeného v bode 1.2 podľa Prílohy 1 – HVPS – produktovej má Účastník nárok vo vzťahu k jednotlivkej SIM karte (pričom za SIM kartu sa považuje aj e-SIM karta) alebo vo vzťahu k telefónnemu číslu, ktoré je pridelené k odbernej jednotke/bodu pripojenia, a ktorými je mu poskytovaná Služba HVPS zúčastniť sa ponukovej akcie spoločnosti Orange, ktorej obsahom bude uzatvorenie dodatku k zmluve o poskytovaní verejne dostupných služieb za účelom kúpy akciového mobilného telefónu alebo iného koncového telekomunikačného zariadenia alebo iného hardware (ďalej pre účely tejto Prílohy A ako „**MT**“) za zľavnenú (akcióvu) cenu podľa ponuky spoločnosti Orange (ďalej „**Akciový dodatok na MT**“), a to pri súčasnom dodržaní podmienok uvedených v tomto bode 2 a v bodoch 3 až 7 nižšie. Podmienky pre priznanie nároku na zľavu z cien podľa bodov 3 až 7 nižšie sa neaplikujú vo vzťahu k jednotlivkej SIM karte Účastníka, na ktorej má Účastník aktivovaný niektorý z paušálov Pro Biznis; pričom nárok Účastníka na zľavu z cien MT v prípade Pro Biznis paušálov sa v takomto prípade riadi výlučne štandardnými podmienkami spoločnosti Orange pre Pro Biznis paušály. Právo Účastníka na kúpu akciového MT podľa ponuky spoločnosti Orange vo vzťahu k SIM karte alebo k telefónnemu číslu, ktoré je pridelené k odbernej jednotke/bodu pripojenia, ktorou mu nie je poskytovaná Služba HVPS podľa Prílohy 1 – HVPS – produktovej, tým nie je dotknuté.
- Nárok Účastníka na poskytnutie zľavy z bežnej spotrebiteľskej ceny spoločnosti Orange pri zakúpení MT podľa Akciového dodatku na MT (ďalej len „**MT so zľavou**“) a podmienky pre uplatnenie tohto nároku:
 - Počas celej doby viazanosti dohodnutej Akciovým dodatkom na MT má Účastník právo na zakúpenie iba jedného MT so zľavou na jednu SIM kartu pridelenú ku konkrétnemu telefónnemu číslu Účastníka alebo na jedno účastnícke telefónne číslo Účastníka pridelené k odbernej jednotke/bodu pripojenia, v prípade uplatnenia zľavy z ceny MT, ktoré nepoužíva SIM kartu (ďalej aj ako „**telefónne číslo**“) na základe zmluvy o poskytovaní verejne dostupných služieb, a to bez ohľadu na prípadné nahradenie pôvodnej SIM karty novou (napríklad z dôvodu jej poškodenia alebo straty) alebo zmeny telefónneho čísla bez SIM karty. Nárok na zakúpenie ďalšieho MT so zľavou vzniká Účastníkovi až po uplynutí doby viazanosti podľa pôvodného Akciového dodatku na MT, ak nie je výslovne v Akciovom dodatku na MT dohodnuté inak.
 - Účastník je povinný zotrvať ako (i) užívateľ služieb určených Akciovým dodatkom na MT vo vzťahu k SIM karte s prideleným telefónnym číslom alebo (ii) ako užívateľ služieb určených Akciovým dodatkom na MT poskytovaných mu v odbernej jednotke/bode pripojenia s prideleným telefónnym číslom, na ktoré si uplatňuje nárok na MT so zľavou, a to po celú dobu viazanosti stanovenú Akciovým dodatkom na MT.
 - Zmluvné strany sa dohodli, že výška zľavy alebo jednotlivých zliav z ceny MT pre Účastníka vo vzťahu k SIM karte alebo vo vzťahu k telefónnemu číslu, ktorými je mu poskytovaná Služba HVPS podľa podmienok uvedených v tomto dokumente je určená (i) pre SIM karty s prideleným telefónnym číslom, ktoré majú aktivovaný niektorý z VPN paušálov v tabuľke v bode 3.1. nižšie a (ii) pre telefónne čísla, pre ktoré je aktivovaný niektorý z paušálov fixnej telefónie (paušály VPNX a VPN PABX a účastnícke programy Domácej a Firemnej linky) v tabuľke v bode 3.2. nižšie.
 - Nárok Účastníka na zakúpenie MT so zľavou a samotná výška zľavy pre jednotlivú SIM kartu sa určuje podľa Priemernej fakturácie na SIM za obdobie posledných troch zúčtovacích období, t.j. pre účely určenia výšky zľavy na zakúpenie MT vo vzťahu k dotknutej SIM karte sa berie do úvahy podiel celkovej fakturácie všetkých Účastníkom využívaných služieb poskytovaných mu spoločnosťou Orange prostredníctvom všetkých tých SIM kariet spoločnosti Orange registrovaných na Účastníka, prostredníctvom ktorých je mu poskytovaná Služba HVPS. Výška zľavy je v závislosti od Priemernej výšky fakturácie na SIM karty určená v tabuľke uvedenej v bodoch 3.1. nižšie (ďalej „**Finančné úrovne pre poskytnutie zľavy**“) s tým, že pre určenie tejto hodnoty platia nasledovné pravidlá a podmienky:
 - Ak Účastník v čase uzatvárania Akciového dodatku na MT k SIM karte, ku ktorej sa má poskytnúť MT so zľavou, využíva elektronické komunikačné služby po dobu viac ako troch celých zúčtovacích období sa Priemerná fakturácia na SIM karty určuje podielom súčtu celkovej fakturácie za služby poskytnuté prostredníctvom dovtedy aktivovaných SIM kariet využívajúcich Službu HVPS za posledné tri zúčtovacie obdobia pred podpisom Akciového dodatku na MT a počtu týchto SIM kariet.
 - Ak Účastník uplatňuje nárok na MT so zľavou na novú SIM kartu, pričom nie je splnená podmienka využívania služieb prostredníctvom SIM kariet po dobu troch zúčtovacích období podľa písm. d) sa Priemerná fakturácia na SIM karty určuje podielom súčtu výšky mesačných poplatkov po zľave za paušál a doplnkové služby aktivovaných na SIM kartách v čase uplatnenia nároku na MT so zľavou a počtu týchto SIM kariet alebo je spoločnosť Orange oprávnená sa dohodnúť s Účastníkom na osobitných pravidlách pre určenie Priemernej fakturácie na SIM karty (a to na základe Priemernej fakturácie na SIM karty za obdobie kratšie ako sú 3 celé zúčtovacie obdobia).
 - Nárok Účastníka na zakúpenie MT so zľavou vo vzťahu k telefónnemu číslu, pre ktoré je aktivovaný niektorý z paušálov fixnej telefónie (paušály VPNX a VPN PABX a účastnícke programy Domácej a Firemnej linky) je určený v tabuľke v bode 3.2. nižšie, pričom platí, že Účastník má nárok na zľavu z ceny MT určenú podľa finančnej úrovne pre poskytnutie zľavy, v závislosti od výšky mesačného poplatku za aktivovaný účastnícky program po zľave.

3.1. Výška zľavy z ceny MT Účastníka určená v bode 3 písm. d) vyššie pre paušály VPN:

Finančné úrovne pre poskytnutie zľavy	Výška zľavy na MT
---------------------------------------	-------------------



od 0,- EUR s DPH do 4,99,- EUR s DPH	0,00 € s DPH
od 5,- EUR s DPH do 9,99,- EUR s DPH	45,00 € s DPH
od 10,- EUR s DPH do 14,99,- EUR s DPH	80,00 € s DPH
od 15,- EUR s DPH do 19,99,- EUR s DPH	120,00 € s DPH
od 20,- EUR s DPH do 24,99,- EUR s DPH	160,00 € s DPH
od 25,- EUR s DPH do 29,99,- EUR s DPH	200,00 € s DPH
od 30,- EUR s DPH do 39,99,- EUR s DPH	220,00 € s DPH
od 40,- EUR s DPH	300,00 € s DPH

3.2. Výška zľavy z ceny MT Účastníka určená v bode 3 písm. e) vyššie pre paušály fixnej telefónie:

Finančné úrovne pre poskytnutie zľavy	Výška zľavy na MT
od 0,- EUR s DPH do 17,99,- EUR s DPH	výška zľavy dostupná na https://www.orange.sk/biznis/zariadenia/telefony podľa typu MT a príslušnej finančnej úrovne
od 18,- EUR	výška zľavy dostupná na https://www.orange.sk/biznis/zariadenia/telefony podľa typu MT a príslušnej finančnej úrovne

- Zmluvné strany sa dohodli, že pre účely zisťovania hodnoty Priemernej fakturácie na SIM karty/telefónne čísla pre účely stanovenia Finančnej úrovne pre poskytnutie zľavy za dané vyúčtovacie obdobie podľa bodu 3 vyššie sa nezapočítavajú pomerné časti cien plnení, ktoré boli poskytnuté dotknutému Účastníkovi bez výhradnej a priamej súvislosti so SIM kartou, ktorá vstupuje do výpočtu Priemernej fakturácie na SIM karty/telefónne čísla. Za výhradnú a priamu súvislosť sa nepovažuje najmä ak sa plnenie poskytuje prostredníctvom viacerých SIM kariet dotknutého Účastníka alebo cena nie je naviazaná výhradne na užívanie SIM karty alebo sa jedná o platby za vybudovanie rôznych riešení, ktoré je možné využívať prostredníctvom viacerých SIM kariet alebo ktoré nemožno využívať prostredníctvom SIM kariet (napríklad inštalračné služby zriaďovania HVPS, prekládka) alebo ktoré nesúvisia priamo s užívaním verejnej telefónnej služby (napr. parkovné, lístky na MHD).
- Zmluvné strany sa dohodli, že povinnosť Účastníka zotrvať ako užívateľ služieb určených Akciovým dodatkom na MT vo vzťahu k SIM karte/telefónnemu číslu, na ktoré si uplatňuje nárok na MT so zľavou podľa bodu 3 písm. b) vyššie, sa považuje za splnenú tým, že Účastník bude po dobu viazanosti Akciovým dodatkom na MT aktívne užívať verejnú telefónnu službu/inú službu v rámci účastníckeho programu umožňujúceho poskytovanie Služby HVPS.
- Účastník berie na vedomie, že jeho povinnosť, ku ktorým sa zaviazal podľa podmienok Akciového dodatku na MT, nie sú uzavretím Rámcovej zmluvy/Prílohy 1 – HVPS – produktovej o poskytovaní Služby HVPS dotknuté, ak nie je v tejto Prílohe A, ktorá tvorí súčasť Prílohy 1 – HVPS – produktovú výslovné uvedené inak.
- V prípade ukončenia trvania Rámcovej zmluvy/Prílohy 1 – HVPS – produktovej o poskytovaní Služby HVPS bez jej nahradenia inou nadväzujúcou Rámcovou zmluvou/Prílohou 1 – HVPS – produktovou o poskytovaní Služby HVPS v čase pred uplynutím doby viazanosti podľa Akciového dodatku na MT, je spoločnosť Orange oprávnená Účastníkovi jednostranne aktivovať na SIM kartách/pre telefónne čísla, prostredníctvom ktorých sa zaviazal plniť podmienku uvedenú v bode 3 písm. b) vyššie, účastnícky program pôvodne dohodnutý Akciovým dodatkom na MT.